



UNIVERSITAS
udrug a za razvoj visokoga školstva

Sveučilišna avenija 6
HR - 51 000 Rijeka
Tel. +385 51 265 713
Faks +385 51 265 799
universitas@universitas.hr
www.universitas.hr

Kakva je promjena uopće moguća u sustavu znanosti i visokog obrazovanja u Hrvatskoj?

doc. dr. sc. Marija Brajdić Vuković

Hrvatski studiji, Sveučilište u Zagrebu

gošća je tribine koja će se održati
u **četvrtak 6. prosinca 2018. godine u 14.00 sati,**
u predavaonici **241 (2. kat), pri Učiteljskom fakultetu u Rijeci**
Sveučilišna avenija 6 (Kampus na Trsatu).

Moderatorica tribine:

Izv. prof. dr. sc. Bojana Čulum Ilić,
članica Izvršnog odbora Universitas

Marija Brajdić Vuković viša je znanstvena suradnica na Odsjeku za sociologiju Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu. Metodologinja je društvenih istraživanja, te istražuje najviše u području sociologije znanosti i visokog obrazovanja. Bavi se temama povezanim s akademskim profesijama, hrvatskim akademskim sustavom i njegovim izazovima. Pokušava hrvatskoj javnosti općenito, no prije svega akademskoj zajednici, približiti probleme i njihove uzroke, ali i potencijale za promjenu na bolje.

U svom izlaganju autorica će prikazati izazove hrvatskog znanstvenog i visokoobrazovnog sustava koji utječu na loše pojedinačne ishode i apatiju, negativne i etički upitne prakse u sustavu, te onemogućuju dugoročnu izgradnju kvalitete. Izazove će potom staviti u kontekst problema promjene sustava, odnosno razloga zašto se sustav ne mijenja ili teško mijenja iznutra, od strane samih djelatnika, te zašto pokušaji izvana nametnutih reformi ne rezultiraju poboljšanjem kvalitete sustava, a time kvalitete i rada znanstvenika. Konačno, autorica će predložiti mogućnosti koje bi pomogle izvući akademsku zajednicu i cijeli sustav iz *deadlock* situacije, odnosno učiniti znanstvenike aktivnijima i zainteresiranijima za sudjelovanje u promjeni na bolje i to uz pomoć izvanjskog, normativnog okvira.

Tribina se organizira u okviru projekta „Visoko obrazovanje i društvena odgovornost“ kojeg podupire Primorsko-goranska županija putem (su)financiranja manifestacija i drugih događanja od općeg značaja za PGŽ u 2018. godini (broj ugovora: 280/01/18).